
 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH  
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
                POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE 
   PIKIETAŻ     NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
   0+000,00     0,00      3,48                                                          0,00  
                                     4,68      0,00      8,87      0,00       8,87  
   0+004,68     0,00      0,30                                                          8,87  
                                     2,01      0,00      4,75      0,00       4,75  
   0+006,69     0,00      4,42                                                         13,62  
                                    13,97      0,00     66,93      0,00      66,93  
   0+020,66     0,00      5,16                                                         80,55  
                                    20,80      0,00    117,52      0,00     117,52  
   0+041,46     0,00      6,14                                                        198,07  
                                     9,42      0,00     51,47      0,00      51,47  
   0+050,88     0,00      4,79                                                        249,53  
                                     9,98      2,76     27,68      2,76      24,92  
   0+060,86     0,55      0,76                                                        274,45  
                                    14,37     18,56      5,46      5,46     -13,10  
   0+075,23     2,03      0,00                                                        261,35  
                                    17,99     29,90      0,00      0,00     -29,90  
   0+093,22     1,30      0,00                                                        231,45  
                                    20,18     42,50      0,00      0,00     -42,50  
   0+113,40     2,92      0,00                                                        188,95  
                                    25,53     38,10      5,01      5,01     -33,09  
   0+138,93     0,07      0,39                                                        155,86  
                                    15,78      1,11     46,92      1,11      45,81  
   0+154,71     0,07      5,55                                                        201,67  
                                    12,25      0,45     60,21      0,45      59,76  
   0+166,96     0,00      4,28                                                        261,43  
 
------------------------------------------------------------------------------------- 
     RAZEM                                     133,38    394,81     14,80 
 
Dodatek do wykopu – zjazd publiczny km 0+061,60: ((0,76+0,61)/2)x189,8=130m3 

 

Bilans robót ziemnych: 

WYKOP NA ODKŁAD [m3]    525 
DOKOP/NASYP [m3]     134 
HUMUS ISTNIEJĄCY ORAZ  
GRUNT Z NASYPU NIEKONTROLOWANEGO [m3] 575 

 


